



Краевое государственное казенное образовательное учреждение
для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей
«Сосновоборский детский дом»

№ 6 (46) сентябрь 2014г.

Давайте
Остановим
Мгновение



*Здравствуйте, ученики наши дорогие!
Наступил учебный год, школьная пора.
Вы за лето подросли, взрослые такие!
Поздравляем от души с Первым сентября!*

*Вы сегодня краше всех: яркие наряды,
И цветы у вас в руках согревают взгляд.
Настроение у вас точно то, что надо.
Пусть сегодня каждый будет очень-очень рад.*

*Пожелаем в добрый путь, грамоте учиться,
Поработать над собой, чтобы быть мудрей.
А ещё упорства вам, чтоб всего добиться.
К новым знаниям, вперёд, в ногу, веселей!*

В этом 2014-2015 учебном году воспитанники КГКОУ «Сосновоборский детский дом» снова идут в школу. Для кого-то из ребят это первый учебный звонок в жизни, а для кого-то последний. Мы надеемся, что первый день осени – праздник Знаний, принесет нашим ребятам веру в свои силы, зарядит хорошим настроением на весь учебный год и познакомит друзей друг с другом. Ребята обращаем Ваше внимание, если у Вас необходима помощь в учебе или Вы не можете найти ответы на интересующие Вас вопросы, Вы можете обратиться к педагогам и воспитателям семьи, а также специалистам учреждения. Мы всегда рады и готовы Вам помочь! **Желаем успехов в новом учебном году! Полный вперед по волнам знаний!**



Новый учебный год!

Семь правил выработки такого умонастроения, которое принесет вам душевное спокойствие и счастье.

Правило 1. Заполните свой ум мыслями о спокойствии, мужестве, здоровье и надежде, ведь «наша жизнь – это то, что мы думаем о ней».

Правило 2. Никогда не пытайтесь свести счеты с Вашими врагами, потому что этим Вы принесете себе больше вреда, чем им. Поступайте, как генерал Эйзенхауэр: никогда не думайте ни минуты о людях, которых Вы не любите.

Правило 3. Вместо того чтобы переживать из-за неблагодарности, будьте к ней готовы. Помните, что единственный способ обрести счастье, – это не ожидать благодарности, а совершать благодеяния ради радости, получаемой от этого.

Правило 4. Ведите счет своим удачам, а не своим неприятностям!

Правило 5. Не подражайте другим. Найдите себя и оставайтесь собой.

Правило 6. Когда судьба вручает вам лимон, постарайтесь сделать из него лимонад.

Правило 7. Забывайте о своих собственных неприятностях, пытайтесь дать немного счастья другим. «Делая добро другим, вы в первую очередь помогаете себе».

В подготовке правил использованы материалы: <http://vashpsixolog.ru/educating-students/66-recommendations-students-from-the-psychology/160-memo-schoolchildren>

Официальный сайт: <http://sosn-detdom.ucoz.ru/>,

Контактный телефон: 8 (39131) 2-11-48, **E-mail:** sdet24@mail.ru,

Адрес: 662500 Красноярский край, г. Сосновоборск, ул. 9 Пятилетки, д.13

ЭТИМ ЛЕТОМ...



Этим летом воспитанники КГКОУ «Сосновоборский детский дом» отдохнули и набрались сил. Ребята **отдыхали в детских оздоровительных лагерях** Красноярского края: «Зеленые горки», «Таежный» и др. Сколько всего интересно произошло: мы с переменным успехом закончили учебный год, отдохнули и познакомились с новыми друзьями, выходные с родственниками (патронат), **«Дорогами сказок»** ребята шли к своей мечте, беседовали и делились мнением о важности сохранения здоровья и пропаганде ЗОЖ в ходе **антинаркотического месячника (арт-флешмоб «Цени свою жизнь»)**, отметили **Пушкинский День в России**, бороздили небесные просторы в **День воздушного флота России** и территорию родного края на **«#Сердцекилометры»**, а еще мы проводили **наших выпускников...**

Да что я Вам рассказываю, читайте сами! ;)

Последний звонок!

**Поздравляем с окончанием
2013-2014 учебного года!**

Вот и закончился еще один учебный год. На итоговом собрании с воспитанниками детского дома, 31 мая 2014г. ребята представили свои успехи и промахи за уходящий учебный год, под руководство педагогов были обозначены новые образовательные задачи, намечены новые планы личностного развития. В этом году нас порадовали наши ударники, надеемся, что достигнутые высоты станут ступенькой к большим вершинам наших воспитанников. Ребята сдали итоговые экзамены и получили аттестаты. Для них этот учебный год в любимой школе уже последний. **Мы поздравляем наших ребят с окончанием 2013-2014 учебного года, желаем хорошего отдыха и радостного настроения на всё лето! А выпускникам доброго пути в освоении профессии!**



«Дорогами сказок...»



Дети – воспитанники детских домов особенно чувствительны к эмоциональной теплоте и отзывчивости окружающих. Такие ребята ценят доброе отношение и отвечают взаимностью и благодарностью, готовы помогать окружающим. Так, одним из видов «помощи» является общение с младшими детьми, помощь в адаптации (вновь прибывших ребят) и пр. Примером одной из инициатив воспитанников КГКОУ «Сосновоборский детский дом» является театральная постановка «Дюймовочка», которая прошла в рамках **окружного конкурса «Дорогами сказок»** на базе КГКОУ «Тальский детский дом», за что ребят наградили **благодарственным письмом!** Мы поздравляем наших воспитанников!

Молодцы ребята! Так держать: от сердца к сердцу!

*Пока в России Пушкин длится,
Такое не должно забыться:
Морозный день; следы, следы,
И нет спасенья от беды.
Ну что, скажите нам на милость,
Свершить, чтоб всё не
повторилось?
Чтобы не целились в поэта,
Дающего нам столько света,
Тепла и радости, любви!*



В рамках празднования Пушкинского дня России традиционно открыла свои двери литературная гостиная.

Так 6 июня в КГКОУ «Сосновоборский детский дом» для воспитанников школьного возраста прошла еще одна встреча, на этот раз темой литературно-музыкальной композиции была: «Наш Пушкин» (фото с мероприятия).

Литературное творчество Александра Сергеевича Пушкина сопровождает нас на протяжении всей жизни. Пушкина часто называют основателем русской литературы. С его сказками мы начинаем знакомиться, еще не научившись читать.

Мы наизусть знаем многие его произведения и даже в повседневной жизни часто цитируем его. Мы встречаем времена года пушкинскими строками: «Мороз и солнце! День чудесный!» или «Унылая пора, очей очарованье...». Мы подходим к зеркалу с фразой: «Я ль на свете всех милее?..», «Пора, красавица, проснись...».



Организаторами мероприятия выступили: заведующий библиотекой Г.В. Желтова, социальный педагог И.А. Путинцева.

Воспитанники познакомились с творчеством А.С. Пушкина, его произведениями. Воспитанники читали наизусть стихи «Няне», «Друзьям», «Я помню чудное мгновенье», «В Сибирь». Дети приняли активное участие в викторине. В рамках гостиной прошел конкурс рисунков. Ребята под руководством воспитателей проявили свои творческие способности и таланты. Конкурсная комиссия в лице воспитанников и педагогов провела оценку представленных работ. По итогам победителям были вручены памятные призы и подарки. Знакомство с творчеством А.С. Пушкина на этом не заканчивается.

*Социальный педагог Центра ППС,
Путинцева И.А.*

«Лето - это маленькая жизнь...»



Именно так, словами из знаменитой песни можно назвать те эмоции и чувства ребят, которыми отозвалось в их сердцах начало любимого времени года. Итоговые и выпускные экзамены позади, подведены итоги учебного года, наступила пора активного отдыха и ярких летних впечатлений.

Начало летних каникул (02.06.2014г.) ознаменовалось встречей со знаменитой российской детской писательницей **Анной Игнатовой** (г. С.-Петербург), которая прошла в рамках акции «Лето с книгой». Анна Игнатова - автор

замечательных стихов, повестей и рассказов, которые понятны детям всех возрастов.

Со 02 по 06 июня прошла неделя безопасности дорожного движения, цель которой предупредить нарушения воспитанников на дорогах и улицах города. В рамках недели проведена викторина «Правила движения достойны уважения», экскурсия «Внимание дорога!», кукольный театр «Как колобок правила дорожного движения учил», игровая программа «Путешествие в страну Светофорию» и видеосалон по безопасности дорожного движения.

03 июня состоялась встреча с городской организацией ветеранов – «Гостевой день», воспитанники детского дома вместе с гостями провели интересный день на лыжной базе г. Сосновоборска, о чем подробнее читайте в № 42 выпуска «Красноярской газеты» от 20.06.14г

04 и 07 июня состоялся культурный поход воспитанников под руководством педагогов в городские развлекательные комплексы «Форсаж» и РКК «Айсберг» г. Сосновоборска.

06 июня вновь открыла свои двери литературная гостиная нашего детского дома. Этот литературный вечер был посвящен творчеству великого русского писателя и поэта – Александра Сергеевича Пушкина.

14 июня воспитанники среднего и старшего возраста приняли участие в фестивале по рыбной ловле «Карасёнок-2014г», ребята показали мастерство и посильные умения в этом излюбленном виде отдыха россиян.

22 июня прошел спортивный праздник, день здоровья «Лето красное пришло», проводимый в рамках антинаркотического месячника. Также в планах ребят провести большую часть летнего сезона в оздоровительных лагерях Красноярского края. Набраться сил для новых свершений и побед в предстоящем учебном году.

Также в течение всего лета специалисты учреждения проводят серию занятий для воспитанников всех возрастов по физическому воспитанию, РСФУ и развитию социальной компетентности.

Первый летний месяц подходит к концу, однако лето продолжается, а значит, продолжается праздник! Следите за событиями на нашем официальном сайте.

Антинаркотический месячник «Цени свою жизнь»



26 июня - всемирный день борьбы с оборотом наркотиков, наркоманией и наркозависимостью. Мы хотим быть причастны к людям, которые по всему миру борются с этой страшной болезнью. Еще раз мы обращаем внимание детей и взрослых на важность ведения здорового образа жизни.

Здоровье – великая ценность. Его не купишь, не вернешь, его можно только беречь. В нашем учреждении ведется усиленная работа по пропаганде ЗОЖ среди воспитанников, педагогов и работников.

В КГКОУ «Сосновоборский детский дом» со 02 по 26 июня 2014 г. в целях профилактики употребления ПАВ прошел антинаркотический месячник. В рамках месячника воспитанники КГКОУ «Сосновоборский детский дом» приняли участие в следующих мероприятиях:

09 июня – тематическая встреча с инспектором ОПДН «В ладу с законом»;

10 июня - тематическая встреча с врачом-наркологом «Мои плохие привычки»;

13 июня – спортивный праздник, день здоровья «Лето красное пришло»;

21 июня – урок жизни «Как сбываются и разбиваются мечты».

Закрытие антинаркотического месячника ознаменовалось ярким мероприятием – **арт-флешмобом «Цени свою жизнь»**, который прошел **26 июня** на территории КГКОУ «Сосновоборский детский дом».

Ребята и взрослые в знак причастности и поддержки ЗОЖ оставили отпечатки своих ладоней на большом сердце («сердце мира»), символизирующим жизнь: «...мы прикладываем ладонь к сердцу в знак своей признательности, сегодня мы прикладываем свои ладони к «сердцу мира» в знак поддержки ЗОЖ».

Антинаркотический месячник завершился, однако отметим, что профилактика употребления ПАВ и пропаганды ЗОЖ осуществляется не только в подобного рода мероприятиях и событиях. На ЗОЖ и ценность здоровья мы обращаем внимание ребят ежедневно.

Ведь здоровье - это не только отсутствие болезней, это благополучие в голове, в теле, в душе, в жизни.



День воздушного флота России



Воспитанников оказались впервые на борту самолета. Посмотрели шоу парашютистов, авиа-шоу и концерт группы «Яхонт». Получили массу ярких и незабываемых впечатлений.

Мы благодарим наших благотворителей за предоставленную уникальную возможность побывать нашим воспитанникам на таком интересном мероприятии!

Социальный педагог центра ППС
Путинцева И. А.



**День воздушного сегодня
флота.**

*Как необходимы и нужны
Храбрые защитники страны,
Птицы вы высокого полёта!*

*Над весёлой праздничной толпой
Самолёты взмыли в небе синем:
Вы крылатые бойцы России
Мир наш бережете и покой.*

*Пожелаем мирного вам неба
И безоблачных погожих дней,
Чтобы было солнышко видней,
Чтоб ваш тяжкий труд напрасным не был.*

Официальный сайт: <http://sosn-detdom.ucoz.ru/>,

Контактный телефон: 8 (39131) 2-11-48,

E-mail: sdet24@mail.ru,

Адрес: 662500 Красноярский край, г. Сосновоборск, ул. 9 Пятилетки, д. 13

Краевой государственный телеканал «Енисей» совместно с Альянсом инициатив «Россия без сирот» выступил организатором в Красноярском крае нового ежегодного проекта – велопробега по районам Красноярского края «Сердцекилометры», который стартовал 22-24 августа 2014 г.

«Сердцекилометры» - это красноярский аналог кругосветного велопробега проекта «Россия и мир без сирот», где



#сердцекилометры

велосипедисты едут только через крупные города страны. Главная цель велопробега - развеять негативный миф об усыновлении детей подросткового возраста, ведь сегодня, по данным Альянса инициатив «Россия без сирот», в семьи в основном попадают дети до 3-х лет, в то время как подростки очень редко находят приемных родителей.

Наши воспитанники были удостоены чести принять участие в велопробеге. **Валентина**

Халина и **Алексей Сеницын** были рады новости о том, что они будут среди участников марафона.

Маршрут велоколонны проходил через Железногорск, Сосновоборск, Вознесенку, Березовку и Красноярск. По пути ребята заезжали в детские дома и общались со своими сверстниками. Участники веломарафона рассказывали телезрителям телеканала «Енисей» свои жизненные истории.

Закончился велопробег праздником, который проходил на острове Татышев, где участникам были вручены дипломы и памятные подарки. Большое спасибо организаторам и спонсорам велопробега «Сердцекилометры».



*Социальный педагог Центра ППС
Путинцева И.А*

*От этих минут никуда нам не деться,
И каждый из нас с этим чувством знаком:
Как елочный праздник кончается детство,
Как лента кино обрывается сон.
Уже не надеясь на чьи-то подсказки,
Мы сами решать все задачи должны,
В реальность должны воплощать свои сказки,
И самые смелые наши мечты!*

В нашем детском доме 29 августа 2014 года состоялся торжественный выпускной вечер для воспитанников Копеевой Кристины, Копеева Сергея, Пуковой Юлии, Члек Валентины, которые окончили 9-й и 11-й классы и теперь покидают стены родного детского дома. Эти ребята уже определились с выбором профессии и выбором учебных заведений, в которых будут продолжать свое образование. Это трогательное событие в жизни всего коллектива учреждения. Ребята прощаются с педагогами и работниками детского дома. Конечно же, им тяжело расставаться с домом, ставшим им за время пребывания здесь – родным и близким. Нам, педагогам и всем работникам детского дома, в этот день было немного грустно, но и радостно – ведь мы не только расстаемся со своими детьми, но и выпускаем наших воспитанников во взрослую, прекрасную жизнь!

Настало время. И вот начинается праздник в красиво оформленном музыкальном зале детского дома, где собрались гости, воспитатели, младшие воспитанники, руководители учреждения и приглашенные гости. Звучит музыка, и выпускники в красивых нарядах, немного волнуясь, садятся на свои места. В честь этих ребят была подготовлена праздничная программа. Песни, стихи, теплые пожелания и слова напутствия звучали от младших воспитанников, воспитателей и администрации учреждения, слова благодарности - от самих виновников торжества в адрес любимых воспитателей, работников медицинской службы, директора, всех работников нашего родного детского дома. Благодаря нашим давним друзьям - сотрудникам краевого Центра СПИД - выпускники получили подарки, которые им пригодятся в самостоятельной жизни.

Закончился выпускной вечер общим традиционным чаепитием, дети рассказывали о своих успехах и достижениях, как они провели лето, делились своими планами на будущее. Остается только пожелать им всего самого наилучшего в жизни, успехов и удачи! Будьте счастливы, ребята! А выпускники отпускают в небо воздушные шарик, загадав свое самое заветное желание ...



Поезд в будущее!

Социальный педагог центра ППС
Путинцева И.А

Первый школьный день!

*На этот праздник сентябрьским днем
Наших друзей мы все позовем.
Так что ж, начинать наступает пора,
Наш праздник открыт, мы вам рады, друзья!*

Каждый год по доброй традиции в КГКОУ «Сосновоборский детский дом» проходит **праздник для первоклассников**. И этот год не стал исключением - **30.08.2014** года состоялся праздник «**Первый школьный день**». Нынче в первый класс идут двое наших воспитанников **Сергей Бобров и Анатолий Русин**.

Для них праздник стал особенно знаменательным и запоминающимся. Весело и задорно началось это мероприятие.



Ребята настроились на интересное представление, как тут неожиданно появилась сказочная героиня – Вера-Забияка, и, конечно же, не обошлось без шалостей. Она устроила для первоклашек настоящее испытание - конкурсы, в которых дети участвовали с большим интересом.

Неожиданным был приезд рабочей молодежи из Ленинского района г. Красноярска на мотоциклах. Молодые люди поздравили всех детей с началом

учебного года и подарили великолепные подарки для школьников и дошкольников.

Сердечно поздравляем наших малышей - первоклассников. Для них этот день откроет дверь в мир знаний и принесет массу удивительных открытий. От всей души желаем всем здоровья и добра. Пусть замыслы и планы найдут свое воплощение, пусть будет полезной и удачной учебная пора!

*Социальный педагог центра ППС
Путинцева И. А.*

Начал свою работу Совет детского дома

12 сентября 2014 г. состоялось второе заседание Совета детского дома. На заседании присутствовали все **члены Совета**: Путинцева И.А. (председатель), Плащинская Н.С. (педагог-психолог Центра ППС), Гнеушева Г.Н. (социальный педагог учреждения), Коваленко Яна (представитель 4 семьи), Сеницын А. (представитель 3 семьи), Лимановская К. (представитель 5 семьи).



На повестку дня были вынесены следующие вопросы:

организация досуга воспитанников в 2014-2015 уч. году;

адаптация вновь прибывших ребят.

Все члены Совета приняли активное участие в обсуждении вопросов и поступивших предложений.

Решено:

по первому вопросу – организация тематических дискотек для дошкольников (по желанию ребят 2 семьи); организация конкурса «Минута славы»; проведение кинолекториев;

по второму вопросу - проведение экскурсии по детскому дому, разработка

памятной презентации о детском доме, проведение тренинга на знакомство и сплочение коллектива воспитанников. Согласно решению Совета детского дома были назначены ответственные. Благодарим всех участников за работу! Ждем результатов! Приглашаем ребят сотрудничеству! **По вопросам участия в Совете детского дома просим обращаться к председателю Совета детского дома Путинцевой И. А.**

ПОБЕДА – моя стихия!



Знаменательное событие произошло на днях в КГКОУ «Сосновоборский детский дом», а именно **20 сентября** наша воспитанница **Екатерина Кожеко** стала победителем городского турнира на **кандидата в мастера спорта по самбо**. Напомним, что Катерина уже становилась неоднократным победителем городских и всероссийских соревнований по самбо и в декабре 2013г. (приказом министерства спорта, туризма и молодежной политики Красноярского края от 30.12.2013 г № 443 п.) девушке было присвоен спортивный разряд «Кандидат в мастера спорта» (самбо). Сегодня, на вопрос «... что для тебя победа?», девушка уверенно отвечает: «... Победа – моя стихия!».

Мы сердечно поздравляем Екатерину с заслуженным первым местом, желаем спортивных и личных достижений!

Благодарим тренера Хрыкина Михаила Мироновича и педагогов семьи за понимание и поддержку

воспитанницы!

Праздник урожая в КГКОУ «Есауловский детский дом»



19 сентября 2014г. на базе КГКОУ «Есауловский детский дом» прошло увлекательное мероприятие для воспитанников учреждений КГКОУ для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей центрального образовательного округа – «Праздник осени. Праздник урожая». В мероприятии приняли активное участие все приглашенные ребята. Сосновоборский детский дом представили: **Синицын А., Лимановская К., Зобкова А, Кожеко Е., Панькова М., Куликов А.** Открытие праздника состоялось в торжественной обстановке, ребята под руководством педагогов

Есауловского детского дома приготовили и провели для гостей концерт (частушки, стихотворения, танцы), а также пригласили все желающих для участия в конкурсах и эстафетах. В жюри конкурса вошла педагог (воспитатель 3 семьи) Сосновоборского детского дома – **Нестеренко Л.А.** После праздника для всех гостей провели на экскурсию по детскому дому, пригласили на дегустацию даров осени – овощные консервы (салаты, маринованные огурчики, варенье и прочные вкусности (которые ребята под руководством педагога приготовили на занятиях по труду)). Затем желающие прошли на секцию по изготовлению поделок, а закончился праздник дружеским футбольным матчем сборной команд. Мы благодарим хозяев за теплый прием! Желаем успехов в новом учебном году и теплой осени!

*Специальный корреспондент Совета детского дома
Кинна ЛИМАНОВСКАЯ*

О новом интернет-ресурсе

Уважаемые коллеги и гости нашего сайта! Родители! Обращаем Ваше внимание на веб-странице Управления ФСКН России по Красноярскому краю размещены две новые рубрики, адресованные всем заинтересованным субъектам профилактики наркомании в Красноярском крае. В данных рубриках представлены методические материалы (более 100 наименований) и информационная база учреждений и организаций Красноярского края, работающих в сфере профилактики наркомании, лечения и реабилитации наркозависимых.

Материалы подготовлены Управлением ФСКН России по Красноярскому краю при участии краевых министерств: образования и науки, здравоохранения, социальной политики, культуры, спорта и молодежной политики; ГУ МВД России по Красноярскому краю, СФУ, СибЮИ ФСКН России, КрасГМУ им. Проф. В.Ф. Войно-Ясенецкого, КГПУ им. В.П. Астафьева и др.

Доступ к рубрикам осуществляется по адресам:

1. «Наркомания: адреса помощи»

http://www.gnk.krasnoyarsk.ru/index9c8e.html?option=com_content&view=category&id=92&Itemid=172

2. «Профилактика наркомании: каталог материалов»

http://www.gnk.krasnoyarsk.ru/index36da.html?option=com_content&view=article&id=1452:2014-09-08-06-36-19&catid=63:2010-10-20-02-30-53&Itemid=107

Материал подготовлен на основании информационного письма ФСКН России «О новом интернет-ресурсе по вопросам профилактики наркомании» от 15.09.2014г. № 35/6272.

*Надежда ПЛАЩИНСКАЯ,
руководитель информационного сообщества Центра ППС*

Городской фестиваль «Удачный урожай»



20 сентября в ГДК "Мечта" г. Сосновоборска прошел традиционный городской фестиваль «Удачный урожай». К участию в фестивале приглашались все желающие – жители города Сосновоборска: творческие объединения города, овощеводы-любители, представители детских организаций, детские творческие коллективы и др. Наш детский дом не стал

исключением, ребята каждой из семей под руководством педагогов создали собственные шедевры из овощей и фруктов, осенних цветов – приняли активное участие в мероприятии (вручен диплом за активное участие).

Результаты работы превзошли все ожидания, гости и участники фестиваля могли познакомиться с семейной парочкой (автор **Сафонова О.В.** – педагог **4 семьи**), украшения (бусы и венок из цветов) для которой своими руками сделали педагоги и воспитанники **5 семьи**. Попить вкусного ароматного чая можно было из овощного сервиза ручной работы **1 семьи**. Долгожданного малыша нашей паре принес аист (руководитель творческого коллектива Ерочкина Ю.И. - работа **3 семьи**); работа была отмечена дипломом Победителя в номинации «Фантазии природы». В гости на фестиваль пришли сказочные персонажи **4 семьи** (матрешки и пингвинчики). И самые маленькие воспитанники – **2 семья** представили на фестиваль картину

«Подсолнухи», которая теперь украшает гостиную в нашем детском доме.



*Мы очень рады за наших ребят и коллег!
Благодарим организаторов фестиваля (ГДК «Мечта»)
и всех кто принял участие в этом красочном событии!
Желаем творческих успехов и теплой уютной осени!*

Я уезжаю жить домой! Выпускной в детском доме



«... Я уезжаю жить домой!» - именно так ответила 6 летняя Яна К. на вопрос воспитателя семьи. **Жить домой с начала 2014 года уехало 14 детей нашего детского дома.** В разных уголках страны дети нашли своих маму и папу, братьев и сестер. Кроме того двое ребят вернулись в кровную семью, к родным родителям. Для всех, с кем ребята были дружны, для кого они стали родными детьми, а также для директора и педагогов учреждения такая новость - это праздник. Праздник под названием **ВЫПУСКНОЙ!**

Выпускной в детском доме – это праздник со слезами на глазах, со слезами счастья и трепета и ожидания чуда, для тех, кто остался ждать своих родителей!

Мы благодарим принимающие семьи, специалистов и педагогов учреждения, за то, что дети в КГКОУ «Сосновоборский детский дом» **ОБРЕТАЮТ СЕМЬЮ!**

Уважаемые граждане!

Если Вы желаете принять на воспитание приемного ребенка в свою семью или ищете ответа на вопросы связанные со знакомством, адаптацией и воспитанием приемного ребенка, просим обращаться в **Центр психолого-педагогического сопровождения КГКОУ**

«Сосновоборский детский дом».

Подробнее о Центре ППС читайте на нашем официальном сайте <http://sosn-detdom.ucoz.ru/>.

Также Вы можете заочно познакомиться с ребятами, которые ждут своих родителей на страницах нашего сайта.

Надежда ПЛАЩИНСКАЯ,

Педагог-психолог, руководитель информационного сообщества Центра ППС



С ДНЁМ РОЖДЕНИЯ!

Именинники

в августе:

Смолева Людмила Михайловна 03 августа
Лапа Александр Анатольевич 15 августа
Попова Эльвира Ивановна 16 августа
Телегина Валентина Григорьевна 16 августа
Биктимирова Мардия Махамоткановна 17 августа
Нестеренко Людмила Александровна 22 августа
Столяр Наталья Васильевна 25 августа

в сентябре:

Гнеушева Галина Николаевна 11 сентября
Кузьмина Алёна Сергеевна 13 сентября
Макарова Нина Ивановна 19 сентября
Атрошкина Лариса Константиновна 19 сентября
Трифонова Елена Николаевна 22 сентября
Якутчик Маргарита Тимофеевна 23 сентября
Казаченко Надежда Федоровна 27 сентября
Коломейцева Любовь Дмитриевна 28 сентября
Ладанова Любовь Владимировна 30 сентября

С Днем Рождения, Дорогие Наши!
Мы желаем ласковой судьбы!
Чтобы жизнь Ваша, была прекрасной,
Исполняются пусть все все все мечты!

